

暖新闻

热腾腾的饺子端给环卫工



本报讯 12月21日,由市委文明办、市城市管理执法局、团市委、市青联主办的“让城市更温暖”——关爱环卫工人捐赠仪式在市区行政大道城市驿站举行,百余名环卫工人不仅收到了爱心礼物,还吃到了热腾腾的饺子。

活动现场,来自市中心医院、市中医院的志愿者们为环卫工进行了义诊,爱心公益组织给环卫工代表送上了苹果。当天刚好是冬至,志愿者们提前采购了食材,现场包起了饺子,并将煮好的饺子端给环卫工(见左图)。“谢谢这些志愿者,不仅给我们检查身体,还让我们吃到了饺子,我们感到很温暖。”端着热气腾腾的饺子,一名环卫工高兴地说。参与活动的志愿者表示,环卫工是城市的美容师,正因为有了他们的辛勤付出,城市才会干净美丽。希望大家争做文明市民,让城市更加美丽。(王菁)



岐山县凤鸣区域敬老院：举办集体生日宴 帮助老人圆心愿

本报讯 “祝你生日快乐……”12月16日,岐山县凤鸣区域敬老院里传来欢快的生日祝福歌,工作人员为院内6位最近过生日的老人举办集体生日宴,还和志愿者一起帮助老人实现生日愿望,让他们乐享幸福晚年。

当天的生日宴上,除了6位“老寿星”,院里的其他老人也都参与了进来,共同感受生日的快乐。65岁的麻斌乾老人恰好是12月16日过生日,在唱完祝福歌后,工作人员切下一块寿桃蛋糕首先送到他面前,还亲切地喂他吃,让老人乐得合不拢嘴(见上图)。据工作人员介绍,在生日宴举办前,他们就征集了老人的生日愿望,并帮助老人圆梦。麻斌乾老人的愿望是希望能去岐山县枣林镇看望自己的姑姑,由于老人腿脚不便,这个在年轻人看来不算个事的事就成了他难了的心愿。工作人员了解到这些后,于12月11日将老人送到了枣林镇,陪他看望已经90多岁的姑姑,姑侄两人见面后十分感动,感谢工作人员让他们“如愿”。其他老人也有各自的“心愿”,有的想要一根稳当轻便的拐杖、有的想要助听器、有的想穿件时髦衣服……工作人员都在生日宴之前,让大家圆了梦。据敬老院的负责人介绍,全院目前有86位老人,每年他们都会坚持为老人过集体生日,现在还新增了“圆梦”活动,就是为了让老人们过得更幸福。本报记者 卢志平 黎楠

凤县留风关镇三岔村唐吉华：住进新房子 画画表心意

本报讯 “这是政府为我盖的新房子,旁边有花有树……”近日,居住在凤县留风关镇三岔村易地扶贫搬迁点的五保户唐吉华,一边画着自己的新房,一边对前来看望他的干部说。

今年77岁的唐吉华是五保户,也是村上的重点照顾对象。“唐吉华年龄大了,一些致富项目也不适合他,我们为他申请了高龄补贴,办了医保。现在老人的生活不愁了。”三岔村驻村第一书记杨明军说。2019年,

依据农村危房改造政策,村上唐吉华的旧房拆了,在易地扶贫搬迁点为他建起了新房,帮扶干部还送来席梦思、桌子、沙发等家具。搬进新房的唐吉华非常高兴,逢人就说,是党和政府让他住上了新房,看病也不要钱,帮扶干部还经常看望他,好日子让他赶上了!

闲暇时间,爱好画画的唐吉华就拿出纸和笔,画他的新房子、画盛开的花……为此,帮扶干部还为他买来了水彩笔和画纸。(孙海 冯雪利)



唐吉华展示自己画的画

宝鸡汽车北站：干净整洁秩序井然

本报讯 12月21日,记者在位于金台区群众路上的宝鸡汽车北站看到,工作人员热情引导乘客排队购票,候车厅内卫生监督员巡回保洁,整体看起来井然有序。

“大家戴好口罩,扫码进站。”当天下午2时许,记者在宝鸡汽车北站门口看到,工作人员拿着测温仪正在为前来乘车的市民测量体温,市民有序排队扫描行程码,随后进入车站。售票厅除了设置有普通售票窗口外,还分别设置有军人和老年人专用窗口,前来购票的市民纷纷有序排队,并站在一米线外。随后,记者在候车厅看到,墙上多处张贴着文明标语和海报,还特意设置了“爱心座椅”,座椅周围设有分类垃圾桶和



免费饮水处。候车厅内还有一名身穿红马甲的卫生监督员,在来回巡查打扫卫生(见上图),保持

良好的卫生环境。乘客张女士说:“这里虽然是个老车站,但车站内环境卫生很好,工作人员也很热

情,为我们提供了安全、舒适的出行环境。”

本报记者组

现场直击



宝鸡火车站售票厅：大厅无座椅 旅客难休息

本报讯 火车站作为城市的一个对外窗口,每天要接待来自全国各地的旅客,文明与否至关重要。12月21日,记者在宝鸡火车站售票大厅看到,工作人员服务态度有待提高,便民设施也需要完善。

当天下午3时许,记者来到宝鸡火车站售票大厅,原本开设的8个售票窗口只有两个在提供售票服务。有5位旅客挤在窗口前询问车次,没有工作人员来维持秩序。“我想买28号开往北京的火车票。”“这个现在买不了,您可以回家找家人或亲戚帮忙在手机上购买。”采访时,记者听见一位老人向售票人员咨询车票情况,因为老人没听清楚,工作人员在解释几句后,态度显得有些不耐烦。最后,老人没有买到车票。老人告诉记者,他不会在手机上买票,售票厅内也没有设立专门的咨询服务台,他感觉很不方便。还有旅客向记者反映,售票厅内的自助售票机只售卖高铁票,不能购买普通车票,也无法查询普通车次信息。记者注意到,因为大厅里没有设置座椅,所以一位旅客只能将行李放在门口,躺在上面休息(见上图)。台阶下有个废物箱,旁边的地上有明显的污水痕迹。群众希望相关部门能加大整治力度,使火车站的整体形象和服务水平得到提升,为创文增光添彩。本报记者组

宝鸡南站：文明标语少 杂物乱堆放

本报讯 12月21日,记者在宝鸡南站看到,这里有关创文的宣传内容很少,细节方面做得也不到位。

当天中午,记者来到宝鸡南站广场,看到在出站口附近的一间房子和一处景观上有部分创文宣传内容。广场上有十来个出口,仅有两个出口处悬挂着与创文相关

的宣传牌。记者注意到,广场上有近20个路灯,路灯柱上没有悬挂任何有关创文的宣传牌。在主建筑大楼外墙上,也没有创文宣传内容。此外,广场的一处景观部分出现破损,金属片裂开;在广场的东南角,随意堆放着废旧物品(见上图),影响了这里的整体环境。

本报记者组

